

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - CLOVIS MANUEL BORKERT

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RP(BB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 CLOVIS MAN. RSBRNARDIN Asa Norte

70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
CLOVIS MANUEL BORKERT
R BERNARDINO MANOEL RODRIGUES 80
CASA
JARDIMPANORÂMICO
88495000 - GAROPABA - SC

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 099.868.390-68 **Matrícula**: 26289

Nome: CLOVIS MANUEL BORKERT

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
CLOVIS MANUEL BORKERT		17.583,56	1.385,34	18.968,90			
JUSSARA MARIA WIEBBELLING BORKERT		4.214,64	65,91	4.280,55			
	Total	21.798,20	1.451,25	23.249,45			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		